



ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಂದ

1. **DMI** ") ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲದ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ . ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲದ ಮಂಜೂರಾತಿ, ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆಯು DMI ಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿಲ್ಲ.
2. ಇಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ನಮ್ಮ ಸಾಲದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಸೂಚಕ ಪಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ಅಂತಿಮ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಇತರ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ವಿವರಿಸಿದಂತೆ ಇರುತ್ತವೆ, ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲದ ಷರತ್ತುಗಳು, ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಸಾಲಗಾರನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಆದ್ದರಿಂದ ಅವುಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟಿಗೆ ಓದಬೇಕು ಅಂತಹ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ.
3. ವಿವಿಧ ವರ್ಗದ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ವಿಭಿನ್ನ ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲು ಅಪಾಯದ ಹಂತಗಳು ಮತ್ತು ತಾರ್ಕಿಕತೆಯು DMI ವಿಧಾನವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು, ದಯವಿಟ್ಟು <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/> ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ಮೇಲಿನ DMI ನೀತಿಯನ್ನು ನೋಡಿ.
4. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ (" **ಸಾಲಭ್ಯ** ") ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ. ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ/ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾದ ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ವಿವರಗಳು ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನಿಜ, ಸರಿಯಾಗಿವೆ, ಸಂಪೂರ್ಣ ಮತ್ತು ನವೀಕೃತವಾಗಿವೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ನೀಡಲು DMI ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಸಾಲದ ಆಧಾರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಅದು DMI ಯ ಜ್ಞಾನಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತದೆ, ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪಾದ ಅಥವಾ ಅಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿ, ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕೇಟೆಡ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ನಕಲಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ್ದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ನಾನು/ನಮ್ಮಿಂದ ಮ್ಯಾನಿಪುಲೇಟ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಿಎಂಬ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ, ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಡಿಎಂಬ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ / ಯಾವುದೇ ಮಂಜೂರಾತಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಡ್ರಾಡೌನ್‌ಗಳನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ, ಅಥವಾ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೆಯೇ ನೀಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಸಾಲವನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಿರಿ ಮತ್ತು DMI ಮತ್ತು ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು / ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು / ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು / ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಂತಹ ನಿರಾಕರಣೆ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ನಿರಾಕರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬಕ್ಕಾಗಿ (ನಾನು ಯಾವುದೇ ಮಾರಾಟಗಾರ/ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ಈ ಮೊದಲು ಮಾಡಿದ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ರದ್ದತಿ). ಬ್ಯೂರೋ, ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ವಿವರಗಳು, GST ವಿವರಗಳು, ಹಣಕಾಸು, ITR ಮತ್ತು / ಅಥವಾ DMI ಗೆ ಒದಗಿಸಿದ ಅಥವಾ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಡೇಟಾವನ್ನು ಆಧರಿಸಿ DMI ಯ ಅಂಡರ್‌ರೈಟಿಂಗ್ ಅನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ .
5. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾನು/ನಾವು ನಗದು, ಬೇರರ್ ಚೆಕ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಇನ್ನಾವುದೇ ಮೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನಾವು ಮಾಡಿದ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿಗೆ ನಾನು/ ನಾವು DMI ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು/ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು/ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು/ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು/ಷೇರುದಾರರು/ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.



6. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ ಸಾಲವನ್ನು DMI ನಿಂದ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಾನು/ನಮ್ಮಿಂದ (a) ಷೇರುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಬಂಡವಾಳ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಹೂಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಬಳಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ , ಬಾಂಡ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಹಣಕಾಸು ಭದ್ರತೆಗಳು (b) ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಚಿನ್ನ, ಚಿನ್ನದ ಗಟ್ಟಿ, ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳು, ಚಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯಗಳು, ವಿನಿಮಯ ವ್ಯಾಪಾರದ ನಿಧಿಗಳ ಘಟಕಗಳು (ETF) ಮತ್ತು ಚಿನ್ನದ ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್‌ನ ಘಟಕಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಖರೀದಿ ಅಥವಾ (ಸಿ) ಯಾವುದೇ ಊಹಾತ್ಮಕ ಹೂಡಿಕೆಗಳು ಅಥವಾ ಊಹಾತ್ಮಕ ಉದ್ದೇಶ ಅಥವಾ (ಡಿ) ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಥವಾ ಕಾನೂನಿನಿಂದ ನಿಷೇಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಸಾಲದ ನಿಧಿಗಳ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಕಾನೂನಿನಿಂದ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
7. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ದಿವಾಳಿತನದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಅಥವಾ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸ್ವತ್ತುಗಳು ಅಥವಾ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಲು ಅಥವಾ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿವೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅಥವಾ ಇತರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ದಿವಾಳಿ ಎಂದು ನಿರ್ಣಯಿಸಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವರು, ನಿರ್ವಾಹಕರು, ಆಡಳಿತ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವರು, ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತಹುದೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸ್ವತ್ತುಗಳು.
8. ನನ್ನ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡದೆ (ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿನ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ) DMI ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ನಿರಾಕರಣೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಉಂಟಾದ ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚಗಳು, ನಷ್ಟಗಳು, ಹಾನಿಗಳು ಅಥವಾ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಅಂತಹ ನಿರಾಕರಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬ.
9. ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳು, ನನ್ನಿಂದ/ನಮ್ಮಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದರೆ, DMI ಈ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ಅದರ ಸ್ವಂತ ನಿಯತಾಂಕಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನನಗೆ / ನಮಗೆ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು / ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. DMI ಈ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲ.
10. ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಮೇಲಾಧಾರ/ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲದಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು, ಕೈಗೊಳ್ಳಲು/ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು/ಸಮರ್ಥನಾಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ / ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ.
11. ನಾನು/ನಾವು DMI ಯೊಂದಿಗೆ ಸಹಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯು ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ, DMI ಗಾಗಿ ಹಣಕಾಸಿನ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಮೇಲಾಧಾರ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ/ಅನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು ಅಂತಹ ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ/ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಶಾಸನಬದ್ಧ/ನಿಯಂತ್ರಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಇತರ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುಂದಿನ ನಿರ್ದೇಶನಗಳು.
12. DMI ಇತರ ಮೂಲಗಳು/ಏಜೆಂಟರಿಂದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ನಾನು/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಇಲ್ಲ. ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, DMI ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವ ಈ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲು ಮತ್ತು ವಿಚಾರಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು DMI ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.



13. / ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ KYC ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳು ಅಥವಾ ವಿವರಗಳ ದೃಢೀಕರಣ / ಪರಿಶೀಲನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾನೂನಿನಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮೂಲಕ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು (KYC) ಮತ್ತು ಇತರ ಅಗತ್ಯ ಪರಿಶೀಲನೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಾವು DMI ಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಾಲವನ್ನು ನೀಡುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಅಥವಾ ಕಾನೂನಿನ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಲಾದ ಇತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಡೇಟಾಬೇಸ್‌ಗಳಿಂದ ಡೇಟಾವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವುದು ಈ ರೂಪದಲ್ಲಿ.
14. ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ KYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿ (CKYCR) ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸೂಚಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಇತರ ಡೇಟಾಬೇಸ್ ಅಥವಾ ರೆಪೋಸಿಟರಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ KYC ಡೇಟಾವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು/ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲು DMI ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದರಿಂದ ಡೇಟಾವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು, ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವಲಂಬಿಸುತ್ತೇವೆ. KYC ಚೆಕ್‌ಗಳ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅದೇ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ತಕ್ಷಣ ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸುವುದು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ ಡೇಟಾಗೆ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ. DMI ದತ್ತಾಂಶವನ್ನು ಅದು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹುಡುಕಬಹುದು ಅಥವಾ ವರ್ಧಿತ ಶ್ರದ್ಧೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದು. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೆಸರುಗಳು ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು ಡೋಂಟ್ ಕಾಲ್ ಅಥವಾ ಡೋಂಟ್ ಡಿಸ್ಕರ್ಬ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಮೇಲಿನ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್/ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ DMI/CKYCR ನಿಂದ ಮಾಹಿತಿ/ಸೂಚನೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ.
15. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ನಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಕಂಪನಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿ ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಕಾನೂನಿನ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾದ ಅಂತಹ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಅಗತ್ಯವಿರುವಲ್ಲಾ ಬಹು ಬ್ಯೂರೋ ತಪಾಸಣೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ನಾನು/ನಾವು DMI ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.
16. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಆಧಾರ್ ವಿವರಗಳು, ಪ್ಯಾನ್ ಸಂಖ್ಯೆ/ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಪ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ನಕಲು, ಉದ್ಯಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಗುರುತು ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ ಪುರಾವೆಗಳು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ. UIDAI ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಸಲಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೈಜತೆಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಆಧಾರ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಗುರುತಿನ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸದ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ನಾನು/ನಾವು DMI ಗೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ(ಗಳು) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಆಧಾರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಲಿಂಕ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ.
17. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರದ ಮಾಹಿತಿಯ ಯಾವುದೇ ಅಂಶವನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು, ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು, ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು/ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು/ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಮತ್ತು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗದಂತೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. /ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು/ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸಮ್ಮತಿ ಮತ್ತು DMI ಯ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಲೋನ್ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು <https://www.dmifinance.in/investor-relations/policies/>.
18. ನಾನು/ನಾವು DMI ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ / ಡೇಟಾವನ್ನು ಬಳಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಇತ್ಯಾದಿ. ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಲೋನ್ ಆಫರ್ ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳ



ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು DMI ಯ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು / ಗುಂಪು ಕಂಪನಿಗಳು ಅಥವಾ ಅವರ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ನೀಡಿ ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಪ್ರಚಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು ಅಥವಾ DMI ಒದಗಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಪ್ರಚಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಹೆಸರುಗಳು ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು ಕರೆ ಮಾಡಬೇಡಿ ಅಥವಾ ಅಡಚಣೆ ಮಾಡಬೇಡಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಗೋಚರಿಸುತ್ತವೆ.

19. ನಾನು/ನಾವು ಸೋಸಿಂಗ್ ಪಾಲುದಾರ/ಸಾಲ ನೀಡುವ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಮತ್ತು DMI ಪರಸ್ಪರ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ಸಾಲ ಅಥವಾ ಇತರ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ DMI ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಕ್ಲೇಮ್ ಅನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು DMI ಯಿಂದ ಮಂಜೂರಾಗಿಲ್ಲ / ವಿತರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ. ಸೋಸಿಂಗ್ ಪಾಲುದಾರ/ಸಾಲ ನೀಡುವ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಒದಗಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ, ಭರವಸೆ, ಹೇಳಿಕೆ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು DMI ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಅದೇ.
20. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರುವ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ DMI ಯಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ, ಅಂತಹ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಚಲಾಯಿಸುವಾಗ DMI ನಿರಾಕರಿಸುವ ಅಥವಾ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಲದ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಪೂರ್ವಪಾವತಿಯನ್ನು ಕೋರುವುದು.
21. ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ರಾಜಕೀಯ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ.
22. **ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ನಾನು ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ/ಅಂಡರ್‌ಟೇಕಿಂಗ್‌ನ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ನಾನು/ನಾವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ವಿನಂತಿಸಿದರೆ, ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಅರ್ಥವಾಗುವ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯದ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಸಹ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. DMI ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ <https://www.dmifinance.in/loan-application-undertaking/> ನಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ಈ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಮತ್ತಷ್ಟು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.**
23. **ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಒಟ್ಟು ಮನೆಯ ಆದಾಯವು ತಿಂಗಳಿಗೆ 25000 ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ**.**

**ಮನೆ ಎಂದರೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕುಟುಂಬ ಘಟಕ, ಅಂದರೆ ಗಂಡ, ಹೆಂಡತಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಅವಿವಾಹಿತ ಮಕ್ಕಳು.